
Seznam rostlin použitých v projektu

Číslo Název rostliny Nové Stávající

Listnaté keře

1 Berberis thunbergii 'Red Rocket' 49 -

dřišťál Thunbergův

LIstnatý, opadavý, vyšš keř, který dosahuje výšky 1,5-2 metry ve tvaru širokého sloupu, listy jsou

výrazně červené, na podzim jsou ještě sytější a výraznější. Na jaře kvete drobnými žlutými květy,

které později vytvoří lesklé, červené plody. Vyžaduje slunné nebo polostinné stanoviště a není

nutné ho pravidelně zalévat. Je vhodný na barevný živý plot, snáší dobře tvarování.

2 Cornus stolonifera 'Flaviramea'  4 -

svída výběžkatá

Listnatý opadavý keř, dorůstající 2-3 m, kultivar 'Flaviramea' je ozdobný jasně žlutými stonky

hlavně v zimě, když opadají jeho listy. ty se na podzim zbarví do oranžově-červených odstínů.

Kvete od V.-VI. v hustých a bohatých soukvětích drobnými nažloutle bílými květy. Nejlépe poroste

na slunném místě nebo v polostínu. Půda je vhodná vlhká, mírně kyselá až mírně zásaditá, dobře

zásobena živinami. Potřebuje silný zpětný řez. 

3 Euonymus japonicus 'Aureomarginatus' 33 -

Brslen japonský

Hustý, neopadavý, kompaktní keř, kulovitého tvaru. Dorůstá do výšky 2,5m a šířky 1m. Listy jsou

větší, jasně až tmavě zelené barvy, s výrazným, širším, zlato-žlutým lemováním. Nové přírůstky

jsou více žluté. Kvete spíše nenápadně, v průběhu června a července. Velmi dobře snáší řez,

proto je vhodnou rostlinou do nižších živých plotů. 

Rostlina není náročná na půdní typ. Vhodné je, aby půda byla dostatečně vlhká, dobře propustná.

Stanoviště volíme slunné. Plná mrazuvzdornost do -22°C.
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4 Euonymus japonicus 'Benkomasaki' 49 -

Brslen japonský

Stálezelený, neopadavý keř, kultivat je přísně vzpřímeně rostoucí, je vcelku nenáročný na půdu,

dobře snáší sucho, od slunečných pozic až do hlubokého stínu. Využívá se jako štíhlá a

kompaktní, stálezelená solitéra pro elegantní vertikální akcent do smíšených záhonů nebo do

elegantních živých plotů. 

5 Lonicera pileata 215 -

zimolez kloboukatý

stálezelený, rozložitý keř, do výšky 0,5-1 m. Vejčité, drobné, tmavě zelené listy jsou nahloučeny

na tenkých větvičkách, obloukovitě převisají. Nenápadné, krémově žluté, vonné, trubkovité květy,

uspořádané vždy po dvou v paždí listů, rozkvétají v květnu. Plodem jsou drobné, modrofialové

bobule. Sslunná až polostinná stanoviště. 

6 Perovskia atriplicifolia 'Silvery Blue' 308 -

Perovskie lebedolistá

Je opadavý polokeř, dorůstá do výšky 60 až 80 cm. Rostlina je olistěna aromatickými stříbrnými

listy, které vyrůstají na pevných větvích. Voňavé, hluchavkovité, modrofialové kvítky podobající

se levanduli jsou uspořádány v koncových latích. Květe od VII.-VIII. a jsou každým rokem

bohatší. Rostlina obsahuje aromatickou silici, která svou vůní připomíná šalvěj. Slunná místa,

velmi vhodné jsou sušší, propustné, hlinitopísčité půdy.

7 Photinia x fraseri 'Little Red Robin´ 36 -

Blýskavka Fraserova

Neopadavý keř dorůstá do výšky až 1 metr a šířky až 1  m. Listy jsou pilovitě zubaté, neopadavé,

kožovité, lesklé a hlavně navíc při rašení mají sytě červenou barvu, která později přechází do

odstínů červenohnědých až nakonec tmavě zelených s nádechem do hnědo-červena. Rašení

nových listů neprobíhá jen na jaře, ale až 3x v průběhu vegetační sezóny. Kvete velmi nenápadně

V.-VII. Řez u této rostliny není nutný. Mrazuvzdornost -23°C. Do vlhčích půd, na slunce i do

polostínu. Stanoviště by mělo být chráněné, obzvláště před zimními chladnými větry.
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Číslo Název rostliny Nové Stávající

8 Photinia x fraseri 'Red Robin' 26 -

Blýskavka Fraserova 'Red Robin'

Stálezelený keř, dorůstá do výšky 3-4 m a vytváří hustý keř. Lesklé tmavě zelené listy. Rašící listy

sytě vínově červené, rostlině přirůstají nové listy v nepravidelných intervalech až do

podzimu.Květy v V. drobné, bílé vonné květy uspořádané v latách. Upřednostňuje vlhká,

chráněná stanoviště a živnou zem. Vyžaduje dostatečnou zálivku a to i v zimě, když nemrzne.

Rostliny je vhodné chránit před zimními mrazy, ale pokud omrznou, není problém na jaře keře

výrazně sestříhat, bohatě obrazí. 

9 Potentilla fruticosa 263 -

mochna křovitá

Hrubě strnule vzpřímený, nepravidelně řídký, málo rozložitý keř, výška okolo 1 m; palisty

nenápadné, bledě hnědé, listy (žlutavě) zelené, lístků 5 či 7, úzkých; květenství kuželovité, koruna

30–35 mm široká, různobarevné (bílé, žluté, růžové, oranžové, červené ...), listy velmi časně

opadávají.

10 Rosa půdopokryvná 243 -

růže mnohokvětá

vysoká 0,3-0,6 m, šířka 0,3-0,5 m, opadavý keř, kvete růžově v VI.-X., odstřihávat pouze odkvetlé

části, remontuje

11 Spiraea x cinerea 'Grefsheim' 100 -

tavolník popelavý

Dorůstá do výšky 1-1,5 m, opadavý keř, převislé větve, listy se na podzim barví do žluta, Drobné

bílé květy, kvete v dubnu až květnu. Větve mají tendenci obloukovitě převisat. 

Strana 3 z 5



Číslo Název rostliny Nové Stávající

12 Spiraea japonica 'Anthony Waterer' 232 -

tavolník nízký

Nízký, hustě rozvětvený keř, letorosty rýhované, v mládí chlupaté. Listy opadavé, vejčitě kopinaté

(3-7 cm), 2x ostře pilovité, zelené, často žlutavě nebo smetanově panašované, na podzim tmavě

červené s bronzovým nádechem. Kvete v červnu až srpnu karmínově červenými květy, které jsou

poskládané v chocholičnatých, 6-12 cm širokých, plochých latách. Roční přírůstek je 10 až 20 cm,

keř dosahuje v 10 letech výšky 0,8-1,0 m, šířky 0,9 -1,2 m.

Nároky: Nenáročný, roste v běžné zahradní půdě, slabě kyselé až slabě alkalické reakce. Slunce,

v přístěnu málo kvete a keře jsou řídké. Rostliny je vhodné na jaře zkrátit přibližně na polovinu,

tím zajistíme husté větvení a bohaté kvetení.

13 Spiraea japonica 'Little Flame' 266 -

tavolník japonský

Opadavý keř, kultivat je nízký, hustý keř s kompaktním kulovitým tvarem, dorůstá do výšky 30 až

40 cm. Listy jsou na jaře bronzově oranžové, žloutnou, celé léto jsou zlato-zelené a na podzim

získávají měděno-oranžové odstíny. Tmavě růžové květy se objevují na koncích jednoletých

výhonků v VI.-VII. Není náročný na pěstování - růst na plném slunci, půda propustná, tolerantní

vůči obdobím sucha a zalévat je potřeba až po vyschnutí půdy. 

14 Symphoricarpos x chenaultii 'Hancock' 237 -

pámelník Chenaultův

Dorůstá do výšky 0,5-0,8 m, nízký až poléhavě rostoucí opadavý keř, jehož větve zakořeňují a tím

se keř rozrůstá. Nejmladší větvičky jsou načervenalé a hustě ochlupené. Vejčité listy jsou tmavě

zelené, na rubu šedozelené a chlupaté. Drobné zvonkovité květy mají růžovou barvu a jsou

složeny do krátkých hroznů, vykvétají v VI.-VII. Plody jsou drobné, lesklé tmavě růžové až fialové

bobule. 

Dřevina snáší stinné i slunné stanoviště. Vyhovuje jí prakticky jakýkoliv půdní typ. Je citlivější k

pozdním mrazíkům.

15 Weigela florida 'Nana Purpurea' 156 -

vajgélie květnatá

opadavý keř vysoký až 0,7 m, kvete sytě růžově v V-VI., často opakuje kvetení na konci léta, listy

sytě vínové, stanoviště slunné a přiměřeně vlhké, bohaté kvetení se podpoří řezem po odkvětu
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16 Weigela florida 'Sunny Princess' 63 -

vajgélie květnatá

Listnatý opadavý, kultivar 'Sunny Princess' dorůstá do výšky 1,3 metru, tvoří zelené listy

podlouhlého vejčitého tvaru se světležlutý lemem. Kvete v průběhu V.-VI. trubkovitými růžovými

květy. Mohou se znovu objevit v druhé polovině léta. Další zvláštností tohoto kultivaru je vínová

barva mladých větviček. Stanoviště mírně vlhké půdy a plné slunce. Je to nenáročná rostlina a

vyžaduje jen mírnou zálivku.

Součet: 2 280  0

Trvalky a trávy

17 Nepeta x faassenii 221 -

šanta modrá

půdopokryvná podrostová trvalka, vysoká do 80 cm, kvete modře v VI.-IX., prospívá na

slunečném stanovišti v propustné zahradní zemině. Odstraňováním odkvetlých květenství se

podpoří tvorba nových květních výhonů.

18 Stipa capillata 181 -

kavyl vláskovitý

Okrasná tráva,  dorůstá do výšky 90 cm, kvete od června do srpna, daří se jí především na

suchých a skalnatých místech, tvoří dekorativní trsy z úzkých, sytě zelených listů, nad kterými se

vyjímají krémově bílé latě s tenkými, zkroucenými bodláky. Listy svázané do snopu brání

pronikání sněhu a vody přímo do trsů, takže v konečném důsledku chrání rostlinu před

vyhníváním. Suché trsy se na podzim sváží do snůpů a na jaře se doporučuje seříznout před

rašením. 

Součet: 402  0

Celkový součet: 2 682  0
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